Session Start: Mon Jul 21 00:33:31 2008
Session Ident: #erevis
[20:58] <13@DeathStar> 5
[20:58] <13@DeathStar> 3
[20:58] <13@DeathStar> 1
[20:58] <13@DeathStar> -0-
[20:58] <13@DeathStar> Stardate: 10-589.4.3
[20:58] <13@DeathStar> Location: House of Starr
[20:59] <13@DeathStar> 6* It is breakfast time, and Darien is at the table with his datapad, reading the news, a cup of coffee next to him. Aya is at the table as well, dressed casually in spring colors. Fiore, in her maid outfit, is serving food
15[21:00] * 13@Sam sits at the table as well, tapping away quite happily at her datapad, wearing jeans and a pink t-shirt which both fit her properly, eyes wide as she plays around.
15[21:00] * 13@Drasek steps into the kitchen, groggy, which means both eyes are barely open as he moves over towards the fridge.
15[21:01] * 13@Drasek steps back from the fridge, holding a can of beer, he turns around and peers at everyone, taking a large gulp.
15[21:01] * 13Chad`Winters steps out of his room, his five o'clock shadow still there. He makes his way into the kitchen.
[21:01] <13Ariel> 6* Raquel quietly eats her breakfast. She's not very good with breakfast these days... it used to be special.
[21:01] <13@DeathStar> 6* Erevis steps into the kitchen area, dressed in a white shirt and sweat pants, and takes a seat. Her hair is a mess from lack of sleep
09[21:02] <13@Sam> "Good morning!" *she looks up at all those who've joined them*
[21:02] <13@DeathStar> 6* Aya eats some food, smiling for her dad when he arrives
15[21:02] * 13@Drasek groans. "Bloody hell is wrong with you? Yelling about."
[21:02] <13@DeathStar> 6* Fiore speaks. "Disturbing." 6* She places more food down
15[21:03] * 13@Sam blinks a little, she looks around to see if she was yelling before putting her datapad down and starting to eat.
15[21:03] * 13Chad`Winters ruffles Aya's hair as he passes by, moving to the fridge himself
04[21:03] <13@DeathStar> <Darien> He probably has a hangover, Sam
15[21:03] * 13@Drasek steps aside for Chad, taking another drink. "Too happy for the morning, luv. Just too happy."
04[21:04] <13@DeathStar> 6* Erevis tilts her head, nodding to Sam, then takes some food and begins to eat
09[21:04] <13@Sam> "OH... drank too much." *she gulps down her food* "You can be too happy in the morning?"
15[21:04] * 13Chad`Winters grabs a bottle of water and shuts the fridge and opens it, taking a sip himself as he moves to the table.
[21:04] <13@DeathStar> 6* Chad would taste something like strawberry water
15[21:05] * 13Chad`Winters pauses mid-step, the water bottle still pressed to his lips. He slowly lowers it as he swallows the water.
15[21:05] * 13@Sam drinks some juice, looking restless.
[21:05] <13@DeathStar> 6* Zephyr peers from a hiding spot in the kitchen, watching gleefully. Apparantly she set up a trap
15[21:05] * 13@Drasek leans against the counter, not one for sitting, he just finishes off his beer and tosses in the trash. After a minute he glances around, then moves over to snatch some food.
15[21:05] * 13Chad`Winters raises it to his nose and sniffs it.
[21:06] <13@DeathStar> 6* A slight strawberry perservative smell
[21:06] <13@DeathStar> 6* Fiore brings a spoon down on Drasek's hand
[21:06] <13@DeathStar> <Fiore> Sit.
[21:06] <13@DeathStar> 6* She places a plate down, and indicates a spot at the table
15[21:07] * 13Chad`Winters pinches the bridge of his nose and he moves over, sitting down at the table now.
15[21:07] * 13@Sam giggles a little.
15[21:07] * 13@Drasek winces. "Ow! Bloody hell is wrong with you!?" He eyes the spot, then her, then the spot. "But I like to stand."
[21:07] <13@DeathStar> <Fiore> Hungry. 6* She states after he says "stand"
[21:07] <13@DeathStar> 6* Zephyr bounces out and takes a spot at the big table, grinning at Chad. "Goooood morning."
15[21:07] * 13@Drasek narrows his eyes and moves over to his spot, then glances at her, watching.
[21:07] <13Megumi> * Dawn enters, sulking sleepily. He peers toward Fiore, then goes to find a place to sit
[21:07] <13@DeathStar> 6* Fiore keeps watching him. Apparantly if he wants to eat, he'll sit and do it.
[21:08] <13Chad`Winters> My water tastes like strawberrys. 6He looks at Zephyr. 1"You wouldn't happen to know why, now would you?"
[21:08] <13@DeathStar> <Zephyr> That's rude. Accusing me of something when I greet you. 6* She sulks
15[21:08] * 13@Drasek groans, "Bugger this." He plops down, and begins to eat.
15[21:08] * 13@Sam sips her juice thoughtfully. "Strawberry water... sounds tastey!"
[21:08] <13Chad`Winters> My bad. 6He coughs. 1"Morning Zephyr. Any idea?"
[21:09] <13@DeathStar> <Zephyr> Any idea on what? 6* She asks innocently.
[21:09] <13Chad`Winters> Water. Strawberry taste. 6He sets the bottle on the table now, cupping his hands before him
15[21:09] * 13@Sam goes back to eating her food, looking at Drasek now.
[21:09] <13Megumi> * Dawn glances at Drasek standing, then sits in the chair next to him, yawning
15[21:09] * 13@Drasek eats quickly, like it's a race.
[21:10] <13@DeathStar> <Zephyr> Hm. Maybe someone put their water with yours on accident!
[21:10] <13Chad`Winters> Accident. Of course. 6He smirks slightly, shaking his head.
[21:10] <13@DeathStar> 6* Darien eats calmly, more focused on his datapad than anything. Erevis eats only a small portion, and slowly
15[21:10] * 13@Sam observes Drasek. "Amazing... have you ever thought of one of those eating contests?"
[21:10] <13@DeathStar> 6* Aya watches Chad and Zephyr, curiously.
15[21:11] * 13@Drasek finishes quickly, and then stands back up, moving over to grab another beer and lean against the counter, he visibly relaxes.
[21:11] <13Ariel> 6* Raquel pokes at her food idly, having problems interesting herself in eating.
[21:11] <13@DeathStar> <Erevis> You should eat. 6* She states to Raquel without looking at her really.
15[21:12] * 13Chad`Winters eyes Erevis, his eyebrow raising slightly
[21:12] <13Ariel> Raquel> "...not really hungry..."
09[21:12] <13@Sam> * Sam shrugs and finishes her food in short order, not rushing, but not taking her time either. "Thank you for the meal Fiore."
[21:12] <13@DeathStar> <Erevis> You should still eat enough to sustain your body.
15[21:12] * 13@Sam sits back and yawns a little.
[21:12] <13Ariel> 6* Raquel nods, not really seeming convinced though.
15[21:12] * 13Chad`Winters shakes his head as he grabs a fork and starts eating. He drinks the water defiantely
[21:13] <13@DeathStar> <Erevis> If you die, then those counting on you will suffer as well. 6* She takes anotehr bite
15[21:13] * 13@Drasek cracks it open and watches everyone eat now, taking casual sips.
[21:13] <13@DeathStar> 6* Zephyr sighs
[21:13] <13@DeathStar> 6* Fiore stands about, making sure Dawn gets the best food
[21:13] <13Ariel> 6* Raquel sighs, and takes a nibble of her food.
[21:13] <13Megumi> <Dawn> Haraheta....
[21:14] <13@DeathStar> 6* Aya peers at Raquel.
[21:14] <13@DeathStar> 6* Meanwhile, Zephyr snores on top of Megumi, oblivious to food
[21:14] <13Megumi> * Dawn eats happily, eventually perking. Takes three cups of coffee, though
15[21:16] * 13@Sam leans over near Dawn and watches him quietly.
[21:16] <13@DeathStar> <Erevis> When you are done eating, may I speak with you privately? 6* She asks Raquel
15[21:16] * 13Chad`Winters shifts food around on his plate as he eats.
[21:16] <13@Drasek> Well we're a talkative lot. *He notes after a bit*
[21:17] <13@DeathStar> 6* Zephyr watches Chad shifting the food, then at Fiore, wondering if the maid will beat him up, then leans in. <Zephyr> You might want to eat it all
[21:17] <13@DeathStar> <Darien> Did you want to talk, Drasek? 6* He glances up
15[21:17] * 13Chad`Winters glances over at Zephyr. 1"They were touching."
15[21:17] * 13@Sam looks up at Drasek. Clearly about to burst into another bout of chatter.
04[21:18] <13@Drasek> Uh. No, quiet is fine. *he says, after eyeing Sam*
[21:18] <13@DeathStar> <Zephyr> It's amazing you can eat anything if your food touches another piece of food. Glad I'm not the one cooking for you
03[21:18] * Kit ( has joined #erevis
15[21:18] * 13@Sam returns to her observation of Dawn. She peers at him curiously.
[21:18] <13Ariel> 6* Raquel nods slowly, and does her best to finish eating quickly.
[21:19] <13@DeathStar> 6* Aya looks over at Dawn, giving him a smile. "Mr. Dawn. I was wondering if you would play some tunes on your instruments?"
04[21:19] <13Kit> Dawn glances at Aya, then at Sam, then at Aya, tilting his head, then nods slowly.
15[21:19] * 13Chad`Winters shrugs. 1"Habits" He glances over at Aya, than at Dawn
[21:19] <13Kit> 6Dawn then scratches his cheek, wincing, as if considering what.
[21:20] <13@DeathStar> 6* Fiore watches Dawn and Aya with hawk eyes
09[21:20] <13@Sam> "Music? I'd love to hear some too."
[21:20] <13@DeathStar> 6* Darien finishes his food, sipping his coffee. He stands up. "Well, I'll be in my office."
[21:20] <13Kit> 6Dawn rises and heads for his room to retrieve the strativarius
15[21:21] * 13@Sam holds up the empty mug next to the cup of juice she was drinking. "Can I have some more coffee Fiore?"
15[21:21] * 13@Drasek watches them, probably crying on the inside that he wasn't asked to play. He tilts his head, then moves to catch up with Darien. "Oi, mate. I had a question."
[21:21] <13@DeathStar> 6* Erevis finishes what bit she is going to eat, then rises, moving to step outside and wait for Raquel
04[21:21] <13@DeathStar> 6* Fiore peers at Sam. "Self-serve." 6* She states flatly.
15[21:21] * 13@Sam nods at this ill thought invitation and goes to pour herself some coffee.
15[21:21] * 13Chad`Winters finishes his food, leaving some behind as he stands grabbing the plate. 1"What do you got planned today?" He looks at Zephyr
[21:22] <13@DeathStar> <Zephyr> Don't know. Guess keep waiting for the others to get back.
15[21:22] * 13@Drasek pauses and then shakes his head. "Nevermind, just let me know if you need me to do something." He turns and moves back into the kitchen.
[21:22] <13Ariel> 6* Raquel finally pushes her plate away, having eaten most of it.
[21:23] <13@DeathStar> 6* Darien studies him, then steps into the office, closing the door
[21:23] <13Chad`Winters> Sounds boring.
15[21:23] * 13@Sam looks up as Drasek steps in, scooping sugar into her coffee. "Hey!"
[21:23] <13@DeathStar> 6* Zephyr shrugs, glancing away, her mood soured. "It's Cheryl. What else can I do."
04[21:23] * 13@Drasek eyes the sugar, then Sam. "Don't you think you should cut back on the sugar, luv?"
[21:23] <13Kit> 6Dawn returns finally with his violin case and takes a seat, sipping his coffee.
[21:23] <13@DeathStar> 6* Erevis sits by the pool, cupping her hands together
14[21:24] * Megumi (Kit@ Quit (Quit: jmIrc destroyed by the OS)
[21:24] <13Chad`Winters> Yeah...6He sighs as he moves over to the sink, cleaning off his plate.
15[21:24] * 13@Sam mixes it in, "But it tastes so good..."
[21:24] <13Ariel> 6* Raquel moves to stand by Erevis, not feeling comfortable enough to sit.
[21:24] <13@Drasek> Lay off of it. Too much sugar is bad for you. *he lets out a breath and glances at everyone.*
[21:25] <13@DeathStar> <Erevis> May I ask your intentions regarding Weapon X?
09[21:25] <13@Sam> "After this cup, or it will go to waste!"
[21:25] <13@DeathStar> 6* Zephyr stands and moves for the bedroom to get properly dressed
15[21:25] * 13@Sam starts to sip.
[21:25] <13@DeathStar> 6* Aya watches Dawn, peering at her Dad, then at Zephyr, then back at Dawn. Seems she could use upbeat music
15[21:25] * 13@Drasek groans. "Whatever."
15[21:26] * 13@Sam smiles at Drasek. "You're so cute when you're like this."
15[21:26] * 13@Sam giggles and heads over to listen to Dawn play.
[21:26] <13@DeathStar> 6* Fiore stands there, watching Aya, looking as if she doesn't want Aya to enjoy it
15[21:26] * 13@Drasek eyes her calling him cute, then glances at Dawn. He shakes his head. "I'm not cute."
15[21:26] * 13@Sam looks back. "Cute!"
15[21:26] * 13Chad`Winters grabs his water, swirling it in his hand.
[21:27] <13Ariel> 6* Raquel pauses, "...what do you mean?"
15[21:27] * 13@Drasek rubs his face. Clearly not enjoying being called cute. He shakes his head.
[21:27] <13@DeathStar> <Erevis> My sentence was very clear and straightforth. What are your intentions toward Weapon X?
[21:27] <13@DeathStar> 6* She tilts her head at Raquel
15[21:28] * 13@Sam looks at him still and frowns. "...Ruggedly handsome? Does that work?"
15[21:28] * 13Chad`Winters leans down, kissing Aya on the top of her head and he moves out of the kitchen.
[21:28] <13@DeathStar> 6* Aya blinks at Chad, waving at him.
15[21:28] * 13@Drasek arches a brow, and then nods "Very well luv. I'll allow it."
[21:28] <13Kit> 6Dawn opens the case and slowly draws out his violin, tucking it under his chin and hefting it up with his hand, pulling the bow along its strings and testign the tuning, then adjusting it to taste before playing a scale and pondering further on songs.
15[21:29] * 13@Sam beams and pulls out her datapad, marking something and putting it away.
[21:29] <13Ariel> Raquel> "...I'm not sure. But I want to be prepared."
[21:30] <13@DeathStar> <Erevis> How can you be prepared for what you are not even clear on?
[21:30] <13@DeathStar> 6* Erevis turns to face Raquel, studying her. "Do you hate Weapon X?"
[21:31] <13@DeathStar> 6* Aya waits eagerly . MEanwhile, Zephyr exits her room in her trench coat
[21:31] <13Kit> 6Dawn glances toward Erevis and Raquel, then shakes his head and begins to play an allegro full of pizzacato plucking.
15[21:31] * 13@Sam takes a seat near Dawn, drinking her hyper-coffee.
[21:31] <13Ariel> Raquel> "...yes."
[21:32] <13@DeathStar> <Erevis> Why?
15[21:33] * 13@Drasek shifts to step out of the kitchen. "Going out, Zeph?"
15[21:33] * 13@Sam leans over a little, peering in the hallway. "Zephyyrrrrrr..."
[21:33] <13Ariel> Raquel> "...because her responce to us sparing her was to turn my family against us, and attempt to kill Dias."
[21:34] <13Ariel> Raquel> "...she lied to us and tried to kill him again with no remorse."
[21:34] <13@DeathStar> <Erevis> When you first met Dias, did you not try to kill him several times, even when he spared you?
[21:34] <13Kit> 6Dawn eyes Raquel again and shifts the song seamlessly into a depressing melancholy almost mockingly as he stares with irritation.
[21:34] <13@DeathStar> <Erevis> Without remorse.
[21:35] <13@DeathStar> 6* Zephyr peers from the living room into the dining room area. "Yeah."
03[21:36] * Chad-Asleeeeeeep ( has joined #erevis
14[21:36] * Chad`Winters ( Quit (Ping timeout: 180 seconds)
[21:36] <13Ariel> Raquel> "...we had the upperhand on them until the end."
09[21:36] <13@Sam> Sam> "Whereyahgoing?"
[21:36] <13@DeathStar> <Erevis> Did you? From what I understand, you encountered them many times. And you tried many times.
03[21:36] * Chad-Asleeeeeeep is now known as Chad`Winters
[21:36] <13Ariel> Raquel> "...he was very good at running away."
04[21:37] * 13@Drasek sighs at Sam talking from behind him as he steps into the living area. "Want some company then? Or flying solo?"
[21:37] <13@DeathStar> <Erevis> My point is this: You attempted to take his life many times. You even used whatever means where at hand, including their allies, to do so. Yet you now hold Weapon X to standards you do not apply to yourself. Why?
[21:37] <13@DeathStar> <Zephyr> By myself a bit
[21:38] <13@Drasek> All'right luv. Be careful. Not that you need to be though. *he smiles and winks at her*
15[21:38] * 13@Sam finishes her coffee and returns the mug to the sink, where she rapidly cleans it.
15[21:38] * 13Chad`Winters leans out of the hallway. 1"Have fun."
[21:38] <13@DeathStar> 6* Zephyr nods, holding up her hand, and steps out
15[21:39] * 13@Drasek glances around, then moves over and plops down onto the couch, turning on the Holo-Vid.
15[21:39] * 13Chad`Winters moves back into the hall and into his room.
15[21:39] * 13@Sam soon joins Drasek, sitting a bit away from him on the couch eyeing the holovid as she does something on her datapad.
[21:40] <13Kit> 6Dawn eyes half the audience leaving and just puts the violin up.
04[21:40] * 13@Drasek glances at Sam once, before turning it on some soap opera like show.
[21:40] <13@DeathStar> 6* Aya blinks, disappointed
[21:40] <13Kit> 6Dawn bonks Aya with the bow before putting it away
15[21:40] * 13@Sam blinks as she hears the music stop, she frowns and hops back over.
[21:40] <13@DeathStar> 6* She makes a face, glancing at him
15[21:41] * 13@Sam gently bonks Dawn on the head.
15[21:41] * 13Chad`Winters steps out of his room, Ebony across his shoulder. He moves to Darien's office and knocks on the door
[21:41] <13Ariel> Raquel> " doesn't look like the same situation to me."
15[21:42] * 13@Drasek seems to at least get into the soaps, watching with interest, like he can't wait to see what happens next.
[21:42] <13@DeathStar> <Erevis> Perhaps it because you are letting your own feelings cloud it. You are upset that Lilith offered herself to Weapon X, and now you are lashing because you are blinded by your feelings.
[21:43] <13@DeathStar> <Erevis> I speak of this matter, because you cannot change the world with hate - you would not have made friends with Dias, if people had not tried to reach their hand to you, and I would not have experienced the love of my friends if I never opened my eyes and accepted change - if people had not taken the time to teach me
[21:43] <13@DeathStar> <Erevis> Also speak of this matter because Weapon X saved the life of Alpha Cheryl, who is important to Alpha Zephyr, whom I care about
[21:43] <13@DeathStar> 6* Darien glances up. "Enter."
09[21:44] <13@Sam> "A audience of one is an audience all the same." *she speaks in an odd calm, through her hyperactive actions*
15[21:44] * 13Chad`Winters opens the door. 1"There a place I can target practice?"
15[21:45] * 13@Drasek groans loudly. "I can't believe that!" He bellows out.
[21:45] <13@DeathStar> <Darien> You need target practice? 6* He asks with humor
04[21:46] <13Kit> 6Dawn frowns at Sam, mumbling. 1"...ADHD."
[21:46] <13Chad`Winters> Me? No. I could hit your fine china from here. 6He shakes his head. 1"Something I want to try."
09[21:46] <13@Sam> "Multitasking!"
[21:46] <13Kit> <Dawn> ...Annoying. Unappreciative.
09[21:46] <13@Sam> "You talk like Fiore."
[21:46] <13Kit> 6Dawn jerks slightly, then hangs his head and sighs.
04[21:47] <13@DeathStar> 6* Fiore eyes Sam in annoyance
09[21:47] <13@Sam> "I'm sorry I wandered off, I had a lot of sugar and I'm really jumping!"
[21:47] <13@DeathStar> <Fiore> Intrusive. Nosey. Unwelcomed.
09[21:47] <13@Sam> "Rude. Pushy. Opinionated!"
[21:47] <13@DeathStar> 6* Aya gets to her feet and bows . "I'm going to check on my dad." 6* She moves for Darien's office
15[21:47] * 13@Drasek slaps his face, sits back, shaking his head sadly.
[21:48] <13@DeathStar> <Fiore> Childish. Whoreish. Annoyance.
04[21:48] <13Kit> 6Dawn lifts his head, following Aya with his eyes, then frowns at Sam, reaching out to nudge Fiore. 1"...Dance..?"
[21:48] <13@DeathStar> 6* Fiore pauses, glancing at Dawn
[21:48] <13@DeathStar> 6* Darien rubs the back of his head, thinking
09[21:48] <13@Sam> "Takes one to know one!"
[21:48] <13@DeathStar> <Darien> I don't really have a target range.
04[21:48] <13@DeathStar> 6* Fiore is distracted by Sam and turns her focus back to her
[21:49] <13@DeathStar> 6* She looks ready to strike
[21:49] <13Chad`Winters> Backyard's fine.
[21:49] <13Kit> <Dawn> Fiore.
[21:49] <13@DeathStar> 6* Fiore looks back at Dawn
[21:49] <13Kit> 6Dawn unlatches the case and pulls the violin back out.
[21:49] <13@DeathStar> <Darien> Sure, go ahead.
[21:49] <13@DeathStar> 6* Aya pokes her head in, peering at the two
[21:49] <13Kit> 6Dawn tilts his head at his twin, then jabs her with the end of the bow.
[21:49] <13@DeathStar> 6* Erevis turns to gaze back at the pool
[21:50] <13Ariel> Raquel> "...I don't think she has a real reason to even want to kill him any more... but she still insists."
[21:50] <13Chad`Winters> I'll be sure to use your shuttle to stop the bullets. 6He turns, to see Aya. 1"Aya."
15[21:50] * 13@Sam pouts a little and looks between them.
[21:51] <13@DeathStar> <Erevis> Until she is taught, it is all she has. Have you considered that - to be give one purpose in life, only one reason to acknowledge your existence, and then fail at it? It is hard to let go. If you do not help her find a new path, then your hate is meaningless and misplaced, and in the end, more destructive than her wanting purpose
[21:51] <13@DeathStar> 6* Erevis bows and moves into the house
[21:51] <13@DeathStar> 6* Darien pauses, eyeing somethign on the computer, he sits forward, concerned
[21:51] <13@DeathStar> 6* Fiore's eyes widen
[21:52] <13@DeathStar> <Fiore> Insulted.
[21:52] <13Kit> <Dawn> ...Dance..?" 6He sets the bow to the strings, smirking at her response.
15[21:52] * 13@Drasek glances up. "Revi! Can you believe Tony cheated on Beth!?"
[21:52] <13@DeathStar> 6* Aya goes to say someting to Chad, then leans forward to eye the computer
[21:52] <13@DeathStar> <Erevis> Who is Tony and Beth?
[21:52] <13Chad`Winters> I want to try somethi..6He pauses, an eyebrow rising and he turns, following her gaze to the computer.
15[21:52] * 13@Sam watches now.
15[21:53] * 13@Drasek stares at her, then glances at the holovid. "Tony and Beth." He motions.
[21:53] <13@DeathStar> <Darien> You apartment was just blown up
[21:53] <13@DeathStar> *your
[21:54] <13Chad`Winters> What? 6He steps upbehind Darien, staring closer, reading it.
[21:54] <13@DeathStar> 6* Fiore pauses, then nods once. "Accepted."
[21:54] <13Ariel> 6* Raquel sighs and stands up, heading back into the house.
[21:54] <13Kit> 6Dawn begins playing a quick blues-inspired medley mixed with a sort of western bluegrass. Definitely not the norm in this area.
[21:54] <13@DeathStar> 6* There's a police/fire report about an explosion at the building Chad's apartment is at
[21:54] <13Chad`Winters> That doesn't make sense.
15[21:54] * 13@Sam sits down and listens and watches, her attention focused now.
[21:55] <13Chad`Winters> Was anybody hurt?
[21:55] <13@DeathStar> <Darien> I don't know. We should probably go check it out
[21:55] <13@DeathStar> 6* Erevis looks at the Holovid blankly
15[21:56] * 13Chad`Winters clicks his tongue and quickly moves out and to his room
[21:56] <13@DeathStar> 6* Fiore listens, then begins to move to the music, able to adopt her style to patch in perfect synch with Dawn's playing
[21:56] <13@Drasek> You see luv, Tony cheated on Beth with Amy. And Amy cheated on Mike. My day is ruined, luv. I was pulling for them.
[21:56] <13@DeathStar> 6* Aya blinks, then follows Chad. DArien gets up and moves out, speaking up, able to be heard by those in the dining area
[21:57] <13@DeathStar> <Darien> Chad's apartment just exploded. We're going to check it out and see if V.I. was involved.
15[21:57] * 13@Sam looks up for a moment and towards Drasek, Amy cheating on Mike is a serious matter, however, she is drawn back to the music and dance.
15[21:57] * 13Chad`Winters steps into his room and taps his ear. 1"Zephyr."
15[21:57] * 13@Sam hops up a bit and stretches. "Should... we come?"
15[21:57] * 13@Drasek arches a brow and glances at Darien. Hopping up. "I'm coming."
[21:57] <13@DeathStar> 6* Erevis nods, then moves to wake up Megumi, if she is not already awake.
[21:58] <13@DeathStar> <Zephyr on Comm> Yes?
[21:58] <13Ariel> Raquel> "...why would they... that doesn't make sense."
[21:58] <13Chad`Winters> <Comm> Thank god. Someone just blew up my apartment. I need you to be extremely careful right now. 6He starts changing.
[21:58] <13@DeathStar> <Zephyr on Comm> Your apartment? ... Why? I'll head over there now
[21:58] <13@DeathStar> 6* Darien shrugs. "That's what we have to figure out."
[21:59] <13Chad`Winters> <Comm> Wait for us. I think they want to draw me out.
[21:59] <13@DeathStar> 6* Fiore continues to dance as long as Dawn plays, not really caring if Chad's apartment went boom
15[21:59] * 13@Sam bows politely to Dawn and Fiore and walks over to join the others.
15[22:00] * 13@Drasek motions. "We leaving?"
[22:00] <13@DeathStar> <Darien> When everyone is ready.
[22:00] <13Ariel> Raquel> "...they wouldn't blow it up to kill him with no one there. That's too careless."
[22:00] <13@DeathStar> 6* Darien eyes him oddly, checking his datapad and energy weapon
15[22:00] * 13@Drasek slumps, impatient.
[22:01] <13Kit> 6Dawn eventually ends the song, seemingly satisfied with Fiore enough to linger on it for a bit.
15[22:01] * 13Chad`Winters steps back out of his room, adjusting his belt as he steps into the living room. 1"It's not to kill me. If anything it's to draw me out.
[22:01] <13@DeathStar> 6* Aya steps out finally, wearing her own tactical suit, her blonde hair in a ponytail.
[22:01] <13Kit> 6Megumi exits the shower as Erevis enters, smiling. 1"Morning, my love."
[22:01] <13@DeathStar> <Darien> Maybe they had a grudge aganist your stuff
[22:01] <13@Drasek> It was too neat for them, eh?
15[22:02] * 13Chad`Winters eyes Drasek. 1"Wouldn't be the first time my place was blown up. But to hit it this long afterwards?"
[22:02] <13@DeathStar> <Erevis> Good morning, my Kitten. Chad Winters' apartment was attacked. We are going there to investigate now. 6* She bows, and steps out, then glances back in. "I find you most desirable naked like that and still wet."
15[22:02] * 13@Sam looks around, not having weapons or armor to don, she checks the items in her pockets, seeing they're all there. "I'm ready!"
[22:02] <13@DeathStar> 6 *Erevis continues on
[22:02] <13@DeathStar> 6* Fiore stops her dancing and comes to a stop, staring at the others now
[22:02] <13@DeathStar> <Aya> Maybe they thought we still were there?
[22:02] <13Kit> 6Dawn packs the violin away and nods to Fiore. 1"Going."
[22:03] <13@DeathStar> <Fiore> Staying.
[22:03] <13Kit> 6Megumi blinks and blushes a bit, going to dress in her petal-like clothing and shorts and sash, emerging after a short bit with her hair pinned up with slight hawk-ish tail to it, left untouched around her face.
[22:03] <13Kit> 6Dawn nods sadly, and goes to change into tactical suit and pants.
[22:04] <13Ariel> 6* Raquel shakes her head, "...they wouldn't be so wasteful to blow it up without at least someone being there, if they were to kill..." 6She ripples off to get ready.
15[22:04] * 13@Drasek taps his foot impatiently. Sighing.
15[22:05] * 13Chad`Winters nods to Aya.
[22:05] <13@DeathStar> 6* Darien moves to step outside and get the car ready
15[22:05] * 13@Sam walks out with him, having nothing else to do.
15[22:05] * 13@Drasek shifts to go out and get his own car ready, since there is quite the crowd.
[22:06] <13@DeathStar> 6* Erevis steps out to in Drasek's car
[22:06] <13@DeathStar> 6* Aya moves with Chad and gets into Darien's car
15[22:06] * 13Chad`Winters steps out himself, moving to Darien's car.
15[22:06] * 13Chad`Winters reaches upto his ear. 1"Zephyr, we're leaving. Where you at?"
[22:06] <13@DeathStar> <Zephyr> <on comm> Heading for the apartment still. Takes a bit of time on foot.
15[22:07] * 13@Sam gets in Darien's car, taking the passenger side.
04[22:07] * 13Chad`Winters rolls his eyes. He then eyes Sam, sitting on his lap.
15[22:07] * 13@Drasek whistles casually, at least preoccupied with being in the car, he glances at Erevis. "Just going to be me and you luv? Or is the cat coming?"
[22:07] <13Kit> 6Dawn exits his room, rubbing his wrists and sliding fingerless gloves on. He leans in to kiss Fiore's cheek before heading off to meet the others, glancing down at elf-like Megumi as they both head out.
[22:07] <13@DeathStar> <Erevis> Megumi Zhenmei is coming as well
[22:08] <13Ariel> 6* Raquel ripples outside the car, ready to go, and then finds herself a seat. Would be inconvient to ripple into someone, with these small vehicles.
15[22:08] * 13@Sam eyes Chad, blinking.
15[22:08] * 13Chad`Winters grunts.
15[22:08] * 13@Sam gets up and moves to the back.
[22:09] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
03[22:09] * Kit[Sleepworking] ( has joined #erevis
[22:10] <13@DeathStar> Location: Chad's Ex-Apartment
[22:11] <13@DeathStar> 6* Once they arrive, they would find police and fire departments have surrounded the building, which has it's top half blown off, smoke still rising and fires still burning. A sizeable crowd is watching also
[22:11] <13Chad`Winters> Keep an eye out. 6He opens the door, stepping, his tact suit under a sweatshirt and pants.
15[22:11] * 13@Drasek parks the car and gets out, peering at the ground, then the building.
09[22:11] <13@Sam> "Wow... this looks bad."
[22:11] <13Kit> <Megumi> Hard to approach... What are we looking for?
[22:12] <13@DeathStar> 6* Darien exits the car, eyeing it. "Hard to say."
[22:12] <13@DeathStar> 6 *Erevis casually steps out, peering about
15[22:12] * 13@Sam gets out of the car, looking about at all the people.
15[22:12] * 13Chad`Winters glances around, looking for Zephyr
[22:12] <13@DeathStar> 6* No sign of her yet, but she is on foot.
[22:13] <13@DeathStar> 6* Aya eyes the building, sighing dejectedly. "All my stuff..."
09[22:13] <13@Sam> "Didn't have any pets did you?"
15[22:13] * 13@Drasek scans the crowd, keeping by his car as he just looks about. Letting Darien do the investigating thing.
[22:13] <13Kit> <Megumi> I bought her a mechanical one, once upon a time...
[22:13] <13@DeathStar> 6 *Darien moves to talk to the officer in charge.
[22:13] <13Kit> 6Megumi closes her eyes and lifts her head. <Zephy...? Are you almost here?>
[22:13] <13@DeathStar> <Aya> *gasp* You don't think Robo Dog....
[22:13] <13Chad`Winters> I'll replace it honey. 6He taps his ear. 1"Hey Zeph, take up a spot a block away on a roof if you can." He moves after Darien.
09[22:13] <13@Sam> "Well if it got damaged, I can fix it!"
[22:14] <13@DeathStar> <Zephyr> <Almost there. Taking a spot a block away.>
15[22:14] * 13@Sam smirks a little and looks proud at her claim.
[22:14] <13Chad`Winters> Aya stay close to me. 6He glances back at her
[22:15] <13Ariel> Raquel> *looks around* "...this was... drastic." *stays close to Aya and Chad*
[22:15] <13@DeathStar> 6* Erevis quietly studies the area, frowning somewhat. She peers at the crowd.
[22:15] <13@DeathStar> 6* Darien pauses, glancign at Chad ,waving him over.
15[22:15] * 13@Sam looks about, moving along with Aya as she joins Chad.
15[22:16] * 13Chad`Winters nods and moves next to Darien, eyeing the building a bit.
[22:16] <13@DeathStar> <Darien> There's six confirmed casualities so far, but they found a body in your apartment.
[22:16] <13@DeathStar> <Darien> And it was the source of the explosion, your apartment
[22:16] <13Chad`Winters> ...A body? 6He looks at Darien now.
09[22:16] <13@Sam> "The body or the apartment?"
[22:16] <13Kit> 6Dawn looks about, then walks off to make a stake at another location away.
04[22:17] <13@DeathStar> <Darien> The apartment. 6* He says slowly at Sam
15[22:17] * 13@Drasek leans against the car now, arms crossed.
15[22:17] * 13Chad`Winters looks confused. 1"Can I go inside?"
15[22:17] * 13@Sam nods a little, "Oh... well you know..."
[22:17] <13@DeathStar> <Darien> Anyway, apparantly the body wasn't completely destroyed. Must have been made of some stern materials. The description makes it sound like it could be Alexander. A white suit.
[22:17] <13@DeathStar> 6* Darien motions at some ambulances. "The bodies are over there."
15[22:18] * 13Chad`Winters nods. 1"Aya stay with Darien." He moves over to the ambulance.
04[22:18] <13@DeathStar> 6* Aya blinks. Darien eyes Chad. "I'm going, too. Aya, stay with Sam."
[22:18] <13@DeathStar> 6* Darien moves after Chad
[22:18] <13Ariel> Raquel> *blinks* "...why... would he..."
04[22:18] <13@DeathStar> 6* Aya eyes Sam
15[22:19] * 13@Sam blinks down at Aya now.
[22:19] <13@DeathStar> 6* Darien holds up some identification to the officers near the bodies, and they let them three. There's six black body bags.
09[22:19] <13@Sam> "I guess we should stay here...?"
[22:19] <13@DeathStar> <Darien> The one we want is the one on the far left.
[22:19] <13@DeathStar> 6* Erevis moves along the crowd, silently
15[22:19] * 13Chad`Winters moves to the far left and kneels down, pulling the zipper back.
15[22:20] * 13@Drasek keeps tabs on everyone and their locations, incase something happens.
[22:20] <13@DeathStar> 6* Darien kneels as well, eyeing the man, making sure not to get his own black suit dirty. As Chad unzips the bag and sees the face, he would indeed recognize the man
[22:20] <13Kit> 6Megumi stays near Erevis, tilting her head to Chad.
15[22:20] * 13Chad`Winters stares down at the man, than looks at Darien. 1"This doesn't many any sense."
[22:21] <13@DeathStar> <Darien> Unless they're trying to send you a message.
15[22:21] * 13@Sam keeps a quiet lookout, staying next to Aya. "So many people..."
04[22:21] <13@DeathStar> 6* Aya nods. She looks queazy as Sam blatantly points that out
[22:22] <13@DeathStar> 6* Erevis suddenly pauses, stumbling and grabbing her head. She falls to her knees, holding her temples, eyes clenched tight
15[22:22] * 13Chad`Winters slowly stands up now, he glances up at the building then looks at Darien. 1"I want a toxin report."
15[22:22] * 13@Drasek tenses up and moves forward quickly, catching Erevis' action. He moves towards her quickly.
[22:22] <13@DeathStar> <Darien> Yeah. Chances are he didn't die here.
15[22:22] * 13@Sam eyes her. "Just look down, I get that way sometimes too."
04[22:23] <13Chad`Winters> Agreed. The question that raises than, is when did they get him. 6He starts moving back to Aya and Sam and Raquel no doubt.
[22:23] <13@DeathStar> 6* Erevis strains a bit in pain
[22:23] <13@DeathStar> <Darien> Sometime over the last 3 days, then.
15[22:23] * 13@Drasek kneels beside her. "Luv? What's wrong?"
[22:23] <13@DeathStar> 6* Darien moves after them, his eyes on Raquel.
[22:24] <13Ariel> 6* Raquel eyes Darien.
09[22:24] <13@Sam> "So who was it?"
15[22:24] * 13Chad`Winters steps upto them and puts a hand on Raquels shoulder. 1"I'm sorry, Raquel. It was Caduceus."
[22:24] <13@DeathStar> 6* Erevis pauses, her expression twisting to one of confusion, then a cold smile. She stands and drops her head. <Erevis> Sorry. Had a headache. Maybe from the injury I got the other day.
[22:24] <13@DeathStar> 6* Aya blinks
[22:24] <13@DeathStar> 6* Darien slides his hands into his pockets, glancing downward.
15[22:24] * 13@Sam blinks a little. "The... doctor?"
15[22:25] * 13@Drasek tilts his head, eyeing her. Noting the odd expressions. "Your sure you're alright, luv?"
[22:25] <13Ariel> Raquel> "......" *stares blankly*
[22:25] <13@Drasek> NRP: you*
[22:25] <13Kit> 6Megumi frowns at Erevis, gazing to Drasek, then back to Erevis.
[22:25] <13@DeathStar> <Erevis> Perfectly. 6* She turns to look back at Aya and Chad.
09[22:25] <13@Sam> "That's... that's horrible..."
15[22:25] * 13Chad`Winters nods. 1"It explains why he's been gone for abit."
15[22:26] * 13@Drasek straitens up and shrugs, accepting that at face value.
15[22:26] * 13@Sam sighs a little and looks at Aya then Chad.
[22:27] <13@DeathStar> <Aya> ... Raquel...6* She starts, her voice soft, feeling for the girl
[22:27] <13@DeathStar> <Darien> I just can't figure out is why they would put him in the apartment and blow it up.
[22:27] <13Ariel> 6* Raquel is in shock.
[22:27] <13Chad`Winters> Did they check his body? 6He takes his hand off Raquel and leans in to Darien, keeping his voice quiet.
[22:28] <13@DeathStar> <Darien> They didn't find anything. 6* He says quietly.
09[22:28] <13@Sam> "Was he staying with us? Why didn't we notice he was missing?"
[22:28] <13@DeathStar> 6* Aya touches Raquel's arm
[22:28] <13@DeathStar> 6* Erevis joins the other. "Did something happen?"
15[22:28] * 13@Drasek joins the others with Erevis.
[22:29] <13Ariel> Raquel> "...Caduceus..."
15[22:29] * 13Chad`Winters glances at Erevis. 1"Yes, Caduceus is dead." He looks back at Darien. 1"If there was nothing on him. Than, why do it?"
[22:29] <13@Drasek> That weapons bloke? *he tilts his head* To send a message. Mate was probably getting close to some VI juiciness.
09[22:29] <13@Sam> "Our enemies are mean... and wierd."
[22:29] <13@DeathStar> <Erevis> That's too bad. I'm sorry for you, Raquel.
[22:29] <13@DeathStar> 6 *Erevis gives the girl a sympathetic look
[22:30] <13@DeathStar> <Darien> I can't figure it out, really. I'll get the tox screen, but I don't think there's any evidence we can find here. We should probably just get back to the house and wait for the results.
[22:30] <13Kit> <Megumi> I still understand not why this would be a message to Winters. It was not as if they were close. Are they out to remove all the weapons despite weapon ten's failure?
[22:30] <13Ariel> 6* Raquel just trembles... first Lilith is taken away... now Caduceus is killed...
15[22:30] * 13Chad`Winters grunts than looks at Raquel. 1"Have you talked to him at all in the last three days?
[22:30] <13@DeathStar> 6* Aya looks at Chad. Probably trying to see if he's scared.
[22:31] <13Ariel> 6* Raquel shakes her head a little. She can't find the words...
15[22:32] * 13@Sam looks around, fussing with her hair, pulling it back.
[22:32] <13@DeathStar> <Darien> If they're trying to do that, it only leaves Chad and X and RAquel.
[22:33] <13@Drasek> I thought there was another?
[22:33] <13Ariel> Raquel> "...Dias..."
[22:33] <13@Drasek> Ah right. That bloke.
[22:33] <13@DeathStar> <Erevis> Hm. Perhaps X escaped the prison and killed Cauceus.
[22:33] <13Chad`Winters> We know VI tried to bag and grab Erevis and I. To change tactics would be strange.
15[22:33] * 13@Drasek pauses and tilts his head back. "Oh wait.
[22:33] <13Ariel> 6* Raquel twitches, enraged. "...if SHE did this..."
[22:33] <13@DeathStar> <Erevis> Only way to be sure. We should go to the prison.
[22:34] <13@DeathStar> *one way
[22:34] <13@DeathStar> 6* Darien eyes Erevis, then Raquel, evaluating her response
15[22:34] * 13@Drasek glances at Erevis. "Or we could you know, just call."
15[22:34] * 13@Sam looks between them quietly.
[22:34] <13@DeathStar> <Erevis> Some things are worth seeing with your own eyes.
[22:35] <13@Drasek> Uh, sure luv.
15[22:35] * 13Chad`Winters rubs the back of his neck. 1"I'll make the call to get us on the base."
[22:35] <13@DeathStar> <Darien> Yeah, but with most of the team gone, who would you call?
15[22:36] * 13Chad`Winters lowers his hand, letting out a meager laugh, his head shaking.
15[22:36] * 13@Drasek shrugs. "Well let's go then."
09[22:36] <13@Sam> "Is there no one on this... team... around?"
[22:36] <13@DeathStar> <Darien> Right. We'll stop by the base. Either way, if they're trying to do something with the Weapons, we should take a good look at the base
[22:36] <13@DeathStar> 6* Darien heads for the car.
15[22:37] * 13@Sam sighs and follows after Darien.
15[22:37] * 13@Drasek moves for his own car.
15[22:37] * 13Chad`Winters taps his ear piece. 1"Zephyr, come join us. We're heading to check in on Caduceus."
[22:37] <13Chad`Winters> NRP: X.
[22:37] <13@DeathStar> <Zephyr> <on comm> Alright
[22:37] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
[22:37] <13@DeathStar> Location: Anti-Dark Unit Base
[22:38] <13@DeathStar> 6* After explaining the situation to the guards, and wheover is on duty, the team makes it to the brig. Sitting in their cells are X and Lilith respectedly
15[22:39] * 13@Sam looks around with interest as they make their way there.
[22:39] <13@DeathStar> 6* Erevis peers at the two, studying them well. Zephyr crosses her arms, studying Darien and Chad. Aya stays out of the way
[22:39] <13Kit> 6Lilith eyes the team, standing before the barrier with her arms crossed-- seemingly guarding the other even if she isn't really in a position to.
[22:39] <13@DeathStar> 6* X peers blankly at everyone. The guard on duty speaks up. <Guard> They haven't left their cells, sir.
15[22:39] * 13Chad`Winters crosses his arms, looking in at X. 1"Caduceus is dead."
15[22:39] * 13@Drasek hums casually, glancing between the two. "Right, so much for that, then."
[22:39] <13Ariel> 6* Raquel won't even look at them.
[22:39] <13Kit> <Lilith> ..Caduceus...?
09[22:40] <13@Sam> "The doctor guy."
[22:40] <13Kit> <Lilith> I know who it is.
[22:40] <13@DeathStar> 6* Erevis leans in close to Raquel's ear, whispering where nly she could hear her. "I bet she found a way to get out. You should end this right now. Even if she didn't do it directly, she might had a hand in it. All you have to do is lower the cell, and take her soul.
15[22:40] * 13@Sam pouts.
04[22:40] <13Kit> 6Lilith eyes Sam indifferently, then occupies the corner of her cell, hugging her knees.
[22:40] <13@DeathStar> 6* X blinks once
[22:41] <13Kit> 6Dawn frowns toward Erevis, but rubs his neck and shakes his head.
[22:41] <13Chad`Winters> Which means someone may be coming for you or you had your hand in it.
[22:41] <13Chad`Winters> Or you're not related at all. 6He studies her.
[22:41] <13@DeathStar> <X> Weapon V is dead? And you think I was responsible.
[22:41] <13Ariel> Raquel> "......"
[22:41] <13@DeathStar> 6* Zephyr stays near Megumi, probably for comfort reasons
[22:42] <13Chad`Winters> No. You already have his powers, killing him would be a waste of your time.
[22:42] <13@DeathStar> <X> ...
[22:42] <13@DeathStar> <X> Then what do you want from me?
[22:42] <13Kit> <Megumi> Weapon Ten, would you say something for me? 'I did not kill Caduceus.'
[22:42] <13@Drasek> That's what I was wonderin, luv. This was a wasted trip, I think.
[22:42] <13@DeathStar> 6* Erevis whispers again. "Avenge him, Raquel. Before she kills again. Before she takes Dias from you. And you're all alone."
[22:43] <13@DeathStar> 6* X blinks, looking slightly confused. "Why?"
[22:43] <13Kit> <Megumi> Because I can tell a lot from someone's voice." 6She smiles softly. 1"I do not believe you did anything, even though you have such a mellow tone."
15[22:43] * 13Chad`Winters glances back at the guard. 1"I'd suggest doubling your security for awhile."
[22:44] <13@DeathStar> 6* Aya takes a seat, after making sure the seat isn't dirty.
15[22:44] * 13@Sam looks around the cells, as all of this is too confusing for her at the moment.
[22:44] <13@DeathStar> <X> ... 6* She blinks at Megumi, then slowly repeats what she was told to do so. "I did not kill Wea--- Caduceus."
[22:44] <13Kit> <Megumi> Thanks, dear.
[22:44] <13Ariel> 6* Raquel looks around uncertainly... there were a lot of people here.
[22:45] <13@DeathStar> <Erevis> They wouldn't stop you. You're upset. You can say it was temporary insanity. And then Lilith would be yours again.
[22:45] <13@DeathStar> 6* Teh guard nods slowly
[22:46] <13@DeathStar> <Guard> We'll take with the Vice President and see if we can get another unit over here to help us, then. The prisoner hasn't been giving us much trouble, though
[22:46] <13Chad`Winters> It's not the prisoner I'm worried about.
[22:46] <13@DeathStar> <Guard> Then what?
[22:46] <13@DeathStar> 6* Darien crosses his arms, thinking hard.
[22:47] <13@Drasek> There might be a few blokes that want to elimate the Weapons. So just be cautious, right?
15[22:47] * 13Chad`Winters pauses than shakes his head. 1"It is, just not her giving you the problem but someone coming in for her."
[22:47] <13Kit> <Megumi> What he means is the prisoner may be a successive target.
[22:47] <13@DeathStar> <Darien> Okay, let's put this together in a way that makes sense. They attacked Erevis in the park. Then attacked her and you, Chad, the next day in the car.
[22:47] <13Kit> <Lilith> What..?
[22:47] <13@DeathStar> <Darien> We never did figure out what they tried to put in you with the needle.
[22:47] <13Kit> 6Lilith rises to her feet, teeth clenched.
[22:48] <13@DeathStar> 6* X blinks as she listens, her violet eyes moving to Raquel now
[22:48] <13Ariel> 6* Raquel takes a deep breath, and then hits the cell release telekinetically... and releases a holy blast at X.
15[22:48] * 13@Sam frowns a little and walks back over, stopping as she sees the blast.
09[22:48] <13@Sam> "She an fire light too?"
[22:48] <13Chad`Winters> No we didn't. 6He looks at Darien.
15[22:48] * 13@Drasek jerks. "The bloody fuck!?"
[22:48] <13@DeathStar> 6* X is hit by the holy blast, slamming into the wall
[22:48] <13Kit> 6Dawn grabs Raquel's hand but growls. 1"...Late."
[22:49] <13@DeathStar> 6* Erevis smiles from behind Raquel, though it's mostly hidden by Raquel
15[22:49] * 13Chad`Winters jerks out Ebony and aims it for Raquels head. 1"What the hell do you think you're doing?!"
[22:49] <13@DeathStar> 6* DArien spins around, his eyes widening
[22:49] <13Kit> 6Lilith pounds at the barrier to her own cell, snarling.
[22:49] <13@DeathStar> 6 *Zephyr jerks. "RAQUEL!"
[22:49] <13@DeathStar> 6* Aya leaps to her feet. "R-Raquel?"
[22:49] <13Ariel> 6* Raquel has her sword out, pausing to eye the gun aimed at her head.
15[22:49] * 13@Drasek eyes them and then turns to move into the cell to check on X.
[22:49] <13Kit> 6Megumi shakes her head and leaves the brig
15[22:49] * 13@Sam looks between everyone and seems to be attempting to figure it all out. "So... who's going to kill who again?"
[22:50] <13@DeathStar> 6 *Zephyr eyes Meg leaving. "M-Megumi?"
[22:50] <13Chad`Winters> Get out of here now. 6He growls at her.
[22:50] <13Kit> <Megumi> ...Erevis is not herself.
[22:50] <13@DeathStar> 6* Erevis puts a hand on RAquel. "I will take her somewhere safe."
[22:50] <13@DeathStar> 6* Erevis attempts to lead Raquel away from the others, as if protecting her
15[22:50] * 13@Drasek kneels down to check for a pulse.
[22:50] <13@DeathStar> 6* X's pulse is weak.
15[22:51] * 13@Drasek frowns. "Megumi. Get your ass in here and heal this girl." He yells out.
[22:51] <13@DeathStar> 6* Aya stares at Raquel, clearly horrified. "Y-You shot her...Raquel..."
[22:51] <13Kit> 6Megumi slides forward and strikes with her palm toward Erevis' back as she exits the brig.
[22:51] <13@DeathStar> 6* Zephyr eyes Chad. "What's going on?"
[22:52] <13Chad`Winters> I don't know. 6The expression on his face clearly states he's pissed tho
15[22:52] * 13@Sam rubs her face. "So confused..."
15[22:52] * 13@Drasek groans. "Chad. Someone. Medic!"
[22:52] <13Ariel> 6* Raquel lets herself be lead away, but seems confused.
15[22:52] * 13@Sam walks over to look at X.
[22:52] <13@DeathStar> 6* Erevis psionically stops Megumi, turning t oface her
09[22:52] <13@Sam> "Let me take a look."
[22:52] <13@DeathStar> <Erevis> You would hit me, Kitten?
[22:53] <13Kit> Erevis would not encourage grudges.
[22:53] <13@DeathStar> 6* Zephyr turns to eye the scene outside the brig. "Guys...!"
04[22:53] * 13@Drasek eyes Sam. "What do you know of medicine?"
[22:53] <13Kit> <Megumi> Well, except maybe her own.
15[22:53] * 13Chad`Winters lowers his gun, still tense. He looks at Erevis then Megumi and then the guard. 1"Get a medical team in here now."
09[22:53] <13@Sam> "...I'm not sure yet."
09[22:53] <13@Sam> "Can I get some medical supplies?"
[22:53] <13@DeathStar> 6* Erevis rolls her eyes, and psionically throws Megumi toward Zephyr, grabs Raquel, then pulls out a device. Teleporting them both out
[22:53] <13@DeathStar> 6* Zephyr blinks as Meg comes flying in
15[22:53] * 13Chad`Winters raises a brow, at the two teleporting out. 1"...What the hell?"
15[22:53] * 13@Drasek looks to X and taps her face. "Luv, you alive?" He glances up to see the teleporting and widens his eyes.
[22:54] <13@DeathStar> 6* X doesn't seem to be responding - for whatever reason, her energy seems nearly flatlined
04[22:54] <13@DeathStar> 6* Teh guards move to get emergency supplies, returning with them for Sam
[22:54] <13@DeathStar> 6* Darien tchs. "I'll go outside and see if I can find them, Chad."
[22:54] <13@DeathStar> 6* Darien hurries out
15[22:55] * 13@Drasek glances at Lilith. "Your master is dying. There no way you can give the girl some energy?"
[22:55] <13Chad`Winters> Keep your comm open. 6He pulls out his datapad, typing on it as he moves over to Aya.
15[22:55] * 13@Sam takes them and starts to work on her wounds, doing her best to stablize her.
[22:55] <13@DeathStar> 6* Aya stares, shocked
[22:56] <13Kit> <Lilith> ...
15[22:56] * 13@Sam eyes the supplies and selects a medical stim, looking over X she slowly locates a vein and injects the medical nanites. "It's like machines really... just more complex..."
[22:56] <13@DeathStar> 6* Zephyr helps Megumi to her feet afterwards
[22:56] <13Kit> 6Lilith eyes upward, then closes her eyes, reversing the flow of her energy, reverting to malamute form and curling up.
[22:56] <13@DeathStar> <Zephyr> W-What's going on with Erevis?
[22:56] <13Kit> 6Megumi groans. 1"..Possessed, likely."
[22:56] <13Chad`Winters> Somethings off. She rarely uses tecnology.
[22:56] <13@Drasek> Yeah you break her, and Paladin and his lot will hurt us.
09[22:57] <13@Sam> "I don't see you fixing her. I'm trying... I don't even know how I know this stuff."
[22:57] <13@DeathStar> 6* X opens her eyes slowly. " may..break your contract with me. I am...dying..."
[22:57] <13Kit> 6Lilith hruffs, shaking her head and lying still to maintain the levels.
15[22:57] * 13@Sam frowns, "That's not acceptable... I'm fixing you..."
15[22:58] * 13@Drasek eyes X and then shakes his head. "Sorry luv. You can't die."
15[22:58] * 13@Sam continues to work on the wounds. "Yes, no dying."
04[22:58] <13@DeathStar> 6* It appears Sam's work is doing nothing. X's body doesn't seem to be healing that way. She pauses, then leans up, kissing Drasek on the lips, and begins to massively drain him.
[22:58] <13Kit> <Lilith> <You have been through worse, persevere.>
15[22:59] * 13@Drasek widens his eyes, being drained, he tries to push her off.
15[22:59] * 13@Sam looks up and stares, watching X kiss Drasek.
09[22:59] <13@Sam> "...Is this a normal medical technique?"
[22:59] <13@DeathStar> 6* X holds on. Her wounds are healing, but she's taking a lot out of Drasek, too
15[22:59] * 13Chad`Winters holsters Ebony now and begins typing with both fingers on his datapad.
[22:59] <13@DeathStar> 6* Aya peers down at the two, then at Chad ."What should I do?"
09[23:00] <13@Sam> "Let go... Drasek is not looking well now."
15[23:00] * 13@Drasek gets to the point that he probably can't even push her off, going pale at that.
[23:00] <13Chad`Winters> They're on the roof. 6He looks at Aya. 1Huh?"
[23:00] <13@DeathStar> <Aya >What should I do?
15[23:00] * 13@Sam frowns and pushes X off of Drasek. "That is enough!"
[23:01] <13Chad`Winters> Stay with me. 6He unholsters his other gun and switches it to stun, handing it to her.
[23:01] <13@DeathStar> 6* Aya takes it uneasily, but nods
[23:01] <13@DeathStar> 6* X is shoved off
[23:01] <13@DeathStar> 6* While she isn't in danger of dying, it's clear she didn't take enough to move around
[23:01] <13@DeathStar> 6* Apparantly, Raquel came close to killing her
[23:02] <13Chad`Winters> Don't use it unless you have to. Zephyr. 6He nods and moves out of the brig, heading towards the closest roof access
15[23:02] * 13@Drasek falls back onto the ground, with wide eyes, he seems to be more in shock than anything. "Bloody...hell." he manages to get out.
15[23:02] * 13@Sam gently moves Drasek to sit comforterably.
[23:02] <13@DeathStar> 6* Zephyr nods, moving after Chad. Aya goes along as well
09[23:02] <13@Sam> "Well, you won't die now, so I think you're good for now."
[23:03] <13@Drasek> Never had a kiss like that. *he notes after calming down, shaking his head slowly, eyeing X*
[23:03] <13@DeathStar> 6* X lays there weakly.
09[23:03] <13@Sam> "It is certainly an odd manner in which to heal. Bandages and rest are what she should use."
[23:04] <13@DeathStar> 6* Chad reaches the roof access point
15[23:04] * 13Chad`Winters pulls out Ebony again, motioning the two to stand to the side.
15[23:04] * 13@Drasek lets out a breath, despite really not needing it. "You should probably go help the others luv. I won't go far."
[23:05] <13@DeathStar> 6* Both of them nod, doing so
09[23:05] <13@Sam> "But what if the enemy comes here? You are both disabled."
15[23:05] * 13Chad`Winters opens the door, peering out.
[23:06] <13@Drasek> I'll take care of them. There are guards too. *he goes to motion, but well, can't*
[23:06] <13@DeathStar> 6* They can see Raquel standing there
[23:06] <13@DeathStar> 6* But they can't see all of the roof from the door.
15[23:07] * 13Chad`Winters slowly steps out. 1"Raquel, explain yourself."
09[23:07] <13@Sam> "Where do you think they went?"
[23:07] <13@Drasek> Chad said. *he closes his eyes* Roof.
09[23:07] <13@Sam> "Right, I was busy healing the X girl. I'll go there now."
15[23:07] * 13@Sam rushes out to find the roof.
[23:08] <13@Drasek> Air head'll never find it. *he notes with a chuckle*
[23:08] <13Kit> 6Lilith beats on her cell barrier with her head, twitching at not being able to get to X
[23:08] <13@DeathStar> 6* Zephyr moves out next, sweeping the area
[23:08] <13@DeathStar> <X> ... release...Lilith...?
15[23:08] * 13@Sam asks for directions from the guards.
15[23:08] * 13@Drasek slowly shifts his head to glance at Lilith. "That's uh, not up to me luv. Sorry."
[23:08] <13@DeathStar> 6* X sighs, closing her eyes, looking worse now, as if being told no is physically harmfu
[23:08] <13Ariel> Raquel> "...I don't have any explination at the moment."
15[23:09] * 13@Drasek tilts his head, then glances out to the guards. "Uh, you think you blokes could let them be together?"
15[23:09] * 13Chad`Winters slowly turns around, looking back towards the doorway, motioning to Aya. 1"Where's Erevis?"
[23:09] <13Kit> 6Megumi rubs her head, then walks over and examines the console, shutting down the cell barrier. Lilith blinks and moves around to the other cell, nudging X lightly.
[23:09] <13@DeathStar> 6* X looks at Lilith weakly. "Weapon IX..."
15[23:09] * 13@Drasek eyes Megumi and shakes his head, albeit slowly. "Wouldn't have did that without asking, luv."
[23:09] <13Ariel> 6* Raquel shrugs a little.
[23:09] <13@DeathStar> 6* Erevis steps around, psionically grabbing Zephyr and Aya, lifting them both up and moving them to the sides
[23:10] <13@DeathStar> <Erevis> Right here, Chad.
[23:10] <13Kit> <Megumi> Mmm, tones are honest enough. She is in no position to mount an attack. Let them be for now, the guards are close. Should we not pursue the others and find Erevis?
[23:10] <13@DeathStar> 6* Zephyr jerks in shock, and Aya's eyes widen
15[23:10] * 13Chad`Winters snaps Ebony up at her. 1"What the hells wrong with you?"
15[23:10] * 13@Drasek stares at her. "Just go. On the roof."
15[23:10] * 13@Sam forms the PAX blade with the emerald weapon as she heads up for the roof.
[23:11] <13@DeathStar> <Erevis> I woudn't shoot, unless you want them t oboth fall at a fatal angel. I just want one thing, Chad.
15[23:11] * 13Chad`Winters clicks his tongue and lowers his hand, dropping Ebony on the ground. 1"Just leave them be."
[23:12] <13@DeathStar> <Erevis> Will do. 6* She drops Zephyr onto Darien who was climbing up. They both fall harmlessly to the ground with no major injury, and she psionically grabs Chad now
[23:12] <13@DeathStar> <Erevis> Now, don't give me any trouble, and I'll leave our daughter here safe and sound as well
[23:12] <13@DeathStar> 6* Erevis approaches Chad
14[23:12] * Kit[Sleepworking] ( Quit (Ping timeout: 180 seconds)
[23:12] <13Kit> 6Megumi nods to Drasek and moves on, pulling out the emerald weapon as she ascends to the roof
04[23:13] <13@DeathStar> 6* As Sam nears the doors, they shut on, and refuse to open, denying her access to the roof
15[23:13] * 13Chad`Winters tenses up as he's grabbed. His eyes going wide at her words, then narrowing. 1"...Just leave Aya be."
15[23:13] * 13@Sam frowns at the doors, looking for the locking mechanism.
[23:13] <13@DeathStar> <Erevis> Personally, I think she takes after me more than you, Chad. Don't you agree? 6* She leans on his shoulder
[23:13] <13@DeathStar> 6* There is indeed a locking mechanism
[23:13] <13Chad`Winters> You son of a bitch.
[23:14] <13Ariel> 6* Raquel protectively moves in front of Aya.
15[23:14] * 13@Sam swings the sword, attempting to cut through it with the emerald sword.
[23:14] <13@DeathStar> <Erevis> We wouldn't have to do this if you just let them inject you with the nanites earlier. But no, you had to play it rough
[23:14] <13@DeathStar> 6* The sword cuts through the mechanism, but the door remains firmly closed
04[23:14] <13Kit> 6Megumi grabs at Sam and pulls her back. 1"You have disabled the method to open the door-- so let us create a new one."
[23:14] <13Chad`Winters> How long have you been pulling the strings now? 6He keeps his eyes locked on her
09[23:15] <13@Sam> "The doors aren't opening... I undid it!"
[23:15] <13Kit> 6Megumi focuses the emerald weapon into her oversized zanbato and then holds it back, focusing longer, then slams the blade forward, rippling a bit with a manifest that bursts in a shockwave.
[23:15] <13@DeathStar> <Erevis> You'll see soon enough. 6* She releases Aya onto the ceiling, wrapping a hand around him, then motions at Raquel. "Come on, Spirit, join the hug."
[23:15] <13Kit> <Megumi> That is fine, you tried your best.
[23:15] <13@DeathStar> 6* Aya pauses as she's been released, trying to find the gun. "R-Raquel?"
15[23:15] * 13Chad`Winters growls as he tries to break free.
15[23:16] * 13@Drasek watches X and Lilith and coughs. "Well, glad I could keep you from dying, luv." He notes to X, despite it really not being his choice.
[23:16] <13@DeathStar> 6* The door breaks apart. Erevis moves Chad toward Raquel, holding a hand out ot her
[23:16] <13Ariel> 6* Raquel looks sadly to Aya, then goes and takes Erevis' hand.
[23:16] <13@DeathStar> <X> ... told me not to die, so I did what had to be done.
[23:16] <13Kit> <Lilith> I am indebted to you, Progenitor.
04[23:16] <13@DeathStar> 6* Erevis takes Raquel's hand, smiling at Megumi and Sam as htey make it to the ceiling
[23:16] <13Chad`Winters> RAQUEL. DON'T DO THIS!
[23:16] <13@DeathStar> <Erevis> See you around, Kitten.
[23:16] <13@Drasek> Just warn me next time. Eh, luv?
15[23:17] * 13@Sam rushes out alongside Megumi.
[23:17] <13@DeathStar> 6* They teleport again, all three of them
[23:17] <13Kit> 6Megumi brings the sword down along the ground, holding out her hand to try and grasp Erevis roughly
[23:17] <13@DeathStar> <X> Hm. If I must.
[23:17] <13@DeathStar> 6* Sadly, Megumi is seconds late.
15[23:17] * 13@Sam blinks and stares a little. "They... was that a teleport?"
[23:17] <13@DeathStar> 6* Aya gets to her feet. "DADDY?"
[23:17] <13@Drasek> I'd appreciate it. *he gets a half smile*
15[23:17] * 13@Sam frowns and heads over to Aya.
[23:18] <13Kit> 6Megumi makes a timid snarl and rears her free hand back, punching the ground-- creating a small shockwave and cracking the ceiling a small radius semi-spherical.
15[23:18] * 13@Sam looks at her, then the spot where the three vanished. "We... will get him back Aya."
[23:19] <13@DeathStar> 6* Aya begins to cry, holding herself. "Daddy..."
[23:19] <13@DeathStar> 6* Darien and Zephyr manage to get back on the roof. Zephyr stares in disbelief
[23:19] <13@DeathStar> <Zephyr> Chad...?
[23:19] <13@DeathStar> 6* X closes her eyes. "Perhaps I should have died."
15[23:19] * 13@Sam gently hugs the girl, careful to not offend her somehow.
[23:19] <13@DeathStar> <Darien> What the hell happened? Why did Erevis attack us?!
[23:19] <13Kit> <Lilith> Wh-why do you say that...?!
15[23:20] * 13@Drasek closes his eyes, "What that Raquel git did to you was wrong. And it showed just how childish and naive she really is."
[23:20] <13Kit> <Megumi> Possessed. But... I do not understand what could do such a thing, especially to beloved.
[23:20] <13@DeathStar> <X> I cannot complete my mission. And Weapon IX wishes me dead. Sooner or later, she will succeed and I will have died accomplishing nothing
09[23:20] <13@Sam> "It's okay Aya. We will get Chad back for you."
[23:20] <13Kit> <Lilith> Why not decide your own purpose? You are not an inugami. Live for yourself.
[23:21] <13@DeathStar> 6* Darien snarls. "They must have gotten us out in public to get to her."
15[23:21] * 13@Sam leads Aya over to the others.
[23:21] <13Kit> <Megumi> Possible.
[23:21] <13@DeathStar> <X> ... 6* She eyes Lilith. "I am a Weapon. I live to complete my mission."
[23:21] <13@DeathStar> 6* Zephyr moves to wrap her arms around Aya
[23:21] <13@Drasek> What mission is that, luv?
[23:21] <13Kit> <Lilith> Weapon II and Weapon IX are weapons and decide their own missions.
[23:22] <13@DeathStar> <X> Weapon IX's mission is to kill me. 6* She states flatly, her voice cold
15[23:22] * 13@Sam gently gives her over to Zephyr, looking uncomforterable trying to comfort her.
[23:22] <13Kit> 6Lilith bows her head respectfully, as if dodging being insulting. 1"Weapon I evolved. It is possible for Weapons to... rise above original parameters."
15[23:22] * 13@Drasek sighs, being ignored, he just hopes someone comes and gets him soon. This lot is bonkers.
[23:22] <13@DeathStar> <X> This is true. Weapon I was inside the red head.
[23:23] <13Kit> 6Lilith jerks. 1"...The entity 'Id..?'"
[23:23] <13@DeathStar> <X> Yes.
[23:23] <13Kit> 6Dawn coughs from the brig entry.
15[23:24] * 13@Drasek glances up at Dawn. "Oi, mate. You manly enough to get me out of this soddin place?"
09[23:24] <13@Sam> "So... what do we do now?"
[23:24] <13@DeathStar> <Darien> No idea.
[23:24] <13Kit> 6Dawn looks upon Drasek, then nods silently, walking over and offering him a shoulder.
[23:24] <13Kit> <Lilith> Why did you not say so sooner? Chad Winters might have understood a way to prevent that entity's plans.
15[23:24] * 13@Drasek shifts his eyes to the two and then stands with Dawn's help, he pulls up his comm. "Uh Darien."
[23:24] <13@DeathStar> <Darien> Lets get the others. For now we'll keep X with us, just in case they try to take us
[23:25] <13@DeathStar> <X> I didn't realize it until the moment Weapon IX shot me.
09[23:25] <13@Sam> "That sounds like a plan."
[23:25] <13@DeathStar> 6* Darien clicks his comm. "What?"
[23:25] <13Kit> <Lilith> I... see. Progenitor Drasek, would you inform the others?
[23:25] <13Kit> <Lilith> Id is dangerous.
15[23:25] * 13@Drasek nods to Lilith. "Apparently some bloke named Id was inside Revi. But not sexually."
04[23:25] <13@DeathStar> 6* Zephyr looks at Sam, giving her a nod for helping Aya, movnig along with her
[23:26] <13@DeathStar> <Darien> Huh? Id was inside Erevis? How the hell is that possible?
15[23:26] * 13@Sam returns the nod and follows after them.
[23:26] <13@Drasek> <Comm> It's what the weapon gal that Raquel attacked...said.
[23:26] <13@DeathStar> 6* Zephyr looks at Darien, her eyes widening
15[23:26] * 13@Sam eyes the emerald sword and returns it to it's orb shape, stowing it.
[23:26] <13@DeathStar> <Zephyr> ... Id?
09[23:27] <13@Sam> "Id? Like... the part of the psyche?"
[23:27] <13@DeathStar> <Darien> Dammit. Alright, tell those two they're coming back with us
15[23:28] * 13@Drasek glances at Dawn, then looks back at the two. "You two are coming with us it would seem. Sure hope Paladin and his lot won't get angry."
[23:28] <13@DeathStar> <Darien> ... no. It's Chad's real personality
[23:28] <13@DeathStar> <X> Does this mean I am free...?
15[23:29] * 13@Drasek shakes his head. "Couldn't say, luv. Maybe just for the moment, for your own safety, eh?"
[23:29] <13@DeathStar> <X> ...
[23:29] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
[23:29] <13@DeathStar> Location: Unknown
[23:30] <13@DeathStar> 6* Chad Winters would find himself behind an energy cell. Though Raquel isn't locked up, right now she's been asked to stand in the room with the cells, until the scientists of V.I., and Idrevis comes to talk with her
[23:30] <13@DeathStar> 6* This has resulted in Chad and Raquel having a bit of a face off, with Raquel in the position of power
15[23:30] * 13Chad`Winters paces infront of the energy cell. His eyes glaring at Raquel. 1"YOU IDIOT!"
[23:31] <13Ariel> 6* Raquel doesn't face Chad. Doesn't seem to be listening to the inevitable yelling.
[23:31] <13Chad`Winters> Do you have any idea what you've done? Anything?
[23:31] <13Ariel> Raquel> "......
[23:32] <13Chad`Winters> Did it make you feel all warm inside shooting an innocent girl?
[23:33] <13Chad`Winters> And ontop of that. You're working for that son of a bitch, Id.
[23:34] <13Ariel> Raquel> "...she's not innocent."
[23:35] <13Chad`Winters> Drop the holier than though attitude. And get it through that thick skull of yours. Caduceus is dead. And do you have any idea who did it? New's flash. You're working for them.
[23:37] <13Ariel> Raquel> ", Chad. What would you suggest I do...?
[23:37] <13@DeathStar> <Erevis> He's just trying to get you to let him out, Raquel. But don't listen to him. This is a man who planned to sell Erevis over to the Vapaads to make sure things stayed the way they were suppose to be
[23:37] <13@DeathStar> 6* Erevis steps into the room, her hair done up in a ponytail, wearing a tactical suit
[23:38] <13Ariel> Raquel> " two are really two of a kind."
[23:38] <13@DeathStar> <Erevis> That's what I always say.
15[23:38] * 13Chad`Winters shoots his eyes at Erevis. 1"Don't you dare, Id."
[23:39] <13@DeathStar> <Erevis> Tell everyone the truth about how far you'll go? Maybe I should let Raquel in on the fact you knew where Caduceus was, and didn't lift a finger to save him.
[23:39] <13Ariel> Raquel> "......"
15[23:39] * 13Chad`Winters just laughs. 1"Lieing bastard."
[23:40] <13@DeathStar> <Erevis> Am I? 6* She asks, her voice neutral. She looks at Raquel
[23:40] <13Ariel> Raquel> "...who killed him?"
[23:40] <13@DeathStar> <Erevis> Unfortunately, some rogue elements of V.I. did. But, all is not lost.
[23:41] <13Chad`Winters> By you're command, no less.
[23:41] <13@DeathStar> <Erevis> Despite the fact Winters let Caduceus die, since he's a Weapon like us, I wasn't willing to throw his life away.
[23:42] <13Ariel> Raquel> "...what do you mean?"
[23:42] <13Chad`Winters> Wanna know why I'm still alive, Raquel? Because he has a use for me. That's it. Just like he's using you. When he's done, he'll get rid of you.
[23:42] <13@DeathStar> <Erevis> We've got his memory implant downloaded. Once we're done completing his new body, Raquel, we'll put the imprint back into the body.
[23:42] <13@DeathStar> <Erevis> We could also bring back all the Weapons, with your soul imprints, as well. All of them could be back. Our family.
[23:43] <13Chad`Winters> Don't believe him Raquel. He couldn't care less.
[23:43] <13@DeathStar> <Erevis> And this man would sell out Erevis to make sure his daughter lives. You think he wouldn't lie to you now to get out of here alive?
[23:45] <13Ariel> 6* Raquel shakes her head, " both want to use me."
[23:45] <13@DeathStar> 6* Erevis holds up a finger. "Yes. But I'll give you your family back."
[23:45] <13@DeathStar> <Erevis> That's more than he can offer you. He's already judged you for shooting X.
15[23:45] * 13Chad`Winters stops pacing, his eyes darting around at the energy field and his fists clenches tightly. 1"All I want is Id dead. Where he belongs."
[23:46] <13@DeathStar> 6* Erevis motions at the door the way she came in. "If you want your family back, just walk through there. We already have a room prepared for you. And in a day or two, we can begin the process of bringing back the Weapon. Or you can attack me now and lose that chance."
[23:46] <13@DeathStar> 6* Erevis moves to a console to prepare something
[23:46] <13Chad`Winters> He'll take them from you know matter what.
[23:47] <13Ariel> Raquel> " plan to drain me again? Like they did to Caduceus...?"
[23:47] <13Chad`Winters> He'll put those souls in his new body. And become his own Weapon X.
[23:48] <13@DeathStar> 6* Erevis looks at Raquel. "Raquel. I'm offering you the family, no strings attached. But I'm going to take my real body back now, so either shoot me and stop me, or join me and get what you've always wanted back. Your family."
[23:48] <13@DeathStar> 6* Erevis turns her back to Raquel and begins to work on the terminal.
[23:48] <13@DeathStar> 6* He appears to be getting ready to do something with Chad via the terminal
[23:49] <13Ariel> Raquel> "...what are you going to do with Erevis?"
[23:50] <13@DeathStar> <Erevis> When I'm done, she can have her body back as well. I'll only use it for a bit longer
[23:50] <13Chad`Winters> Get me out of here Raquel.
[23:50] <13@DeathStar> <Erevis> Only reason I had to take it was because she was the one who sealed me.
[23:51] <13Ariel> Raquel> "...promise you'll send her back. Unharmed."
[23:51] <13@DeathStar> <Erevis> I promise.
[23:51] <13@DeathStar> 6* The terminal finishes and is ready for the final input command
[23:52] <13Chad`Winters> You blind fool. 6He steps back and rams into the shield
[23:52] <13Ariel> 6* Raquel stands back, not going to interfere.
[23:53] <13@DeathStar> 6* Erevis taps the last button, and the cell is sprayed with a mist. Erevis turns to watch. "I'll make sure that I've successfully taken his body, and when I'm sure it's permenant, I'll release her. We'll know if it's a stick right about the time we bring back the Weapons for you."
[23:53] <13@DeathStar> <Erevis> After all, I like my real body just the way it is. 6* She steps up to the cell, watching Chad
15[23:53] * 13Chad`Winters howls in pain. 1"YOU'VE JUST TAKEN AYA'S FATHER AWAY!"
[23:53] <13@DeathStar> <Erevis> Wrong. I'm Aya's father.
[23:54] <13Chad`Winters> WRONG! 6He growls, fall to his knees
[23:54] <13@DeathStar> 6* After a moment, the mist fades away.
[23:56] <13@DeathStar> <Erevis> How do you feel?
15[23:56] * 13Chad`Winters slowly rises. His eyes look down at his own hands, studying them.
[23:57] <13Chad`Winters> Like I've been asleep too long.
[23:57] <13@DeathStar> 6* Erevis nods, lowering the cell shields
[23:57] <13@DeathStar> <Erevis> But now we're awkae.
[23:58] <13Chad`Winters> Yes. 6He looks at himself. 1"I need my clothes."
[23:58] <13Ariel> 6* Raquel eyes the two uncertainly.
[23:58] <13@DeathStar> <Erevis> Right away. And when we're done, we'll have everything that is ours back. 6* She looks at Raquel. "You'll have your family back, and we'll have ours."
[23:58] <13@DeathStar> <Erevis> You could saw we're the new Legion.
[23:58] <13@DeathStar> -TO BE CONTINUED-
[23:58] <13Chad`Winters> You made the right choice Raquel. Thank you.
Session Time: Tue Jul 22 00:00:00 2008
03[00:00] * DeathStar changes topic to 'Erevis the Progenitor | Season 4 (Progenitors): 3 of 20 complete | Session #64 | Episode Four: The Ego and the Id | 2 of 3 | Sessions will be RPed on M/W at 9 EST | Please visit our brother RPG at #taw'